2
rie By =a F2(ab L) = L 4+ 2 — oneparop Beccens, 0 < k < 1.

PaccmarpuBaercs 3a1ava 0 HaxoxkeHun GyHKIUN u(x,t), yI0BICTBOPSIONLYIO YCIOBUSIM:

u(z,t) € Gy (Gr) N Oy (Gr), (1)
Lpu =0, (z,t)€ Gr, (2)
u(z,0) = ¢(x), 0<z<], (3)
u(0,t) =0, 0<t<T, (4)

I
/u(x,t):vkdz =0, 0<t<T, (5)
0

rie byHKIWs ©(2) 3a/aHa, 1 BBIIOJHSIETCS YCJIOBUE COMJIACOBAHUS

/l o(x)z"dx = 0. (6)

[Munepbosinaeckoe ypaBHeHMe ¢ orlepaTopom Becceist
Ut — Bwu =0

C HEJIOKAJIBHBIM HHTErpaJibHbIM ycaoBueM (6) usydeno B pabore [1].
JIemma. Ecau svnoansemen ycaosue cozaacosarus (6) mo sadawu (1) — (5) uw (1) — (4),

u(l,t) =0, 0<t<T

IKGUGANEHTIHDL.
Teopema. 3adaua (1) — (5) ne moorcem umems bosee 00n020 pewerus.

1. Beitmun C. A. O6 oHOI HEJIOKAJILHON 3a/1a49e ¢ MHTerpabHbIM yeaosrueMm. Marem. 3amerku ALY,
2004, T. 11, Ne 2, C. 22—29.

JINPEPEHLIAJBHI PIBHSIHHS ®YHKIIN, [TOPOIKEHUX
SPOCTAKOYUNMUN OAKTOPIAJIBHVMNM CTEITEHAMUNA
T. II. T'oit, P. A. 3aTopcbkuii
[Ipukaprarcbkuit Hamionaapauil yHiBepcuteT iMeni Bacuma Credanuka,
[Bano-®paHKiBchbK, YKpaina
tarasgoy@yahoo.com, romazz@rambler.ru

Hexait n” = n(n+1)-...- (n+m — 1) — 3pocratounit (paxTopiajbHUii CTEHIHL M 3 KPOKOM 1,
n™ =n(n—1)-...-(n—m+1) — cnaaunii paxropiaabuuii creninb m 3 kpokom — 1 (n® = n? = 1).

Knacuuni TpaHcrenaeHTHI yHKIIT e¥, sinz, cosx 3aJal0ThCsd $K CTeleHeBl psdaam i3
3puvaiinnmu  paxTopiasaMu, dKi MOXKHA PO3MJIAAATH sIK ClajgHi (akTopiaJbHi CcTemeHi
(n! = n). 3aMiHUBIIK y BIJIOMHX CTElEHEBUX DO3BUHEHHSAX IMUX (GYHKIiH cragni dakrTopi-
aJIbHI CTEIeH] BiIOBIIHIMHU 3pOCTAI0UNME (paKTOPIiaJbHUMU CTEIEHSIME, TPUXOUMO JI0 HOBHUX

bYHKIII 3 1610 aHaJOTIIHIMHI BJIACTHBOCTSIMI.
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3a aHAJIOTi€I0 3 BIJIOMUMH CTEIIEHEBUMU PsIIaMU

. e~ " & (_1)711.271 ' e (_1)n$2n+1
n=0 n=0 n=0

posrsgaemo GyaKil Exp x, Cos z, Sin x, ski 03Ha"eH] pu J0MTOMO31 3pOCcTalvInx (pakTopiaib-
HUX CTEIeHIB 3a (popMyIaMu

& " 0 (_1)nx2n ' e (_1)n$2n+1
Epr:Zn_ﬁ’ COSI’ZZW, SID.T:ZW.
n=0 n=0 n=0

Teopema 1. /[as eciz x > 0 cnpasdacyromves cnie8iOHOWEHHA
Expr =1+ 7z e%CD(‘/TE),
Cosz =142 (cosz S(T) —sin § C(T))’

Sinz = 2y/x (cos 4 C’(\g) + sin £ S(@)),
de O(p) — Pynxuisa nomurok (pynruyia Jlanaaca), S(p), C(p) — inmeepasu Ppenens:
®(p) = \/L; I e~tdt, S(p) = Jysint*dt, C(p) = [; cost*dt.

Axmo x < 0, To B ycix dopmyaax reopemu 1 noTpibno saminuTu /2 Ha i/ |x|.
Teopema 2. OPynxuii Expx, Cosz, Sinx € poss’askamu 6idnosiono maxuxr 3adavw Kowsi ois
368UMAUHUL NMHITHUT UPEPEHULAGNOHUL DIGHAND:

dry —(x+2)y=2-2, y(0)=1;
1622%y" — 162y’ + (2 + 12)y = 12 — 2%, y(0) =1, ¢/'(0) = 0;
1622%y" — 16xy’ + (z* + 12)y = — 4z, y(0) =0, y/(0) = 1.
[Tobynoeani rpadiku dyukmiit Exp x, Cosz, Sinxz. Beranosieni mestki CIiBBiIHOIIEHHS MixK
maMu GyHKIIIMI. 30KpeMa, crpaBKyeThes dopmyna Exp(iz) = Cosx + i Sin x, ananoridaa
J10 bopmysm Eitniepa, nHacsijikom Kol €

Cos?z + Sin’x = Exp(iz) - Exp(—iz).
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